

Gemeinde **St. Marein-Feistritz**

Dorfstraße 36, 8733 St. Marein-Feistritz gde@st-marein-feistritz.gv.at - www.st-marein-feistritz.gv.at Bearbeiter: Stefanie Damm

St. Marein-Feistritz, am 14. März 2024

GZ.:

900-2/1.NVA 2024/2024-K2

Betrifft:

1. Nachtragsvoranschlag 2024

Gemeinde St. Marein-Feistritz

Kundmachung

Der Gemeinderat der Gemeinde St. Marein-Feistritz hat in seiner Sitzung am 14. März 2024 den 1. Nachtragsvoranschlag 2024 beschlossen. Gemäß § 76 Abs 3 Stmk Gemeindeordnung 1967 idgF (GemO) liegt der beschlossene Voranschlag 2024 und die nach § 76 Abs. 2 GemO gefassten Beschlüsse zwei Wochen hindurch im Gemeindeamt, Dorfstraße 36, 8733 St. Marein-Feistritz, zur öffentlichen Einsicht auf.

Der Bürgermeister:

(Ing. Bruno Aschenbrenner)

Angeschlagen am: 15. März 2024

Abgenommen am: